

नवी मुंबई महानगरपालिका
मा.प्रशासक तथा आयुक्त, नवी मुंबई महानगरपालिका

शुक्रवार, दिनांक ०७ ऑगस्ट २०२० रोजी भरलेल्या सभेतील मंजूर/नामंजूर इ. ठरावाची माहिती संक्षिप्त आणि मसूदा स्वरूपात खालीलप्रमाणे आहे:-

विषय क्र.०१. दि. ०७ ऑगस्ट २०२०	नवी मुंबई महानगरपालिकेच्या पनवेल ग्रीन इंडिया बुल्स येथील क्वारंनटाईल सेंटरच्या कोव्हिड-१९ रुग्ण, पॅरामेडीकल स्टाफ, प्रशासकीय अधिकारी व कर्मचारी यांना चहा, बिस्कीट, नास्ता व शाकाहारी/मांसाहारी पुरवठा करणेबाबत, आयुक्तांचे दिनांक ०७/०८/२०२०, चे पत्र जा. क्र. नमुंमपा/शिक्षण विभाग/१४१२/२०२०.
ठराव क्र.१००.	"उपरोक्त संदर्भात नवी मुंबई महानगरपालिकेच्या पनवेल ग्रीन इंडिया बुल्स येथील क्वारंनटाईल सेंटरच्या कोव्हिड-१९ रुग्ण, पॅरामेडीकल स्टाफ, प्रशासकीय अधिकारी व कर्मचारी यांना चहा, बिस्कीट, नास्ता व शाकाहारी/मांसाहारी पुरवठा करणेबाबत, प्रस्तावित केल्याप्रमाणे मे. श्री. सुखसागर हॉस्पिटालीटी, कोपरखैरणे, नवी मुंबई यांचेमार्फत चहा, बिस्कीट, नास्ता व शासकीय/मांसाहारी जेवण पुरवठा करण्यासाठी अंदाजित एकूण रुपये २५.०० लक्ष इतका खर्च अपेक्षित असून, सदरचा खर्च हा सन २०२०-२०२१ या अर्थसंकल्पातील नवीन आपत्ती व्यवस्थापन व नियंत्रण या लेखाशिर्षातर्गत आकस्मिक खर्च एकूण तरतूद रुपये ४२८.०० लक्ष असून त्यामधून करण्यासाठी प्रस्तावात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींसह मा. प्रशासक यांची मान्यता देण्यात यावी."
निर्णय :	ठराव करण्यात येतो की, नवी मुंबई महानगरपालिकेच्या पनवेल ग्रीन इंडिया बुल्स येथील क्वारंनटाईल सेंटरच्या कोव्हिड-१९ रुग्ण, पॅरामेडीकल स्टाफ, प्रशासकीय अधिकारी व कर्मचारी यांना चहा, बिस्कीट, नास्ता व शाकाहारी/मांसाहारी पुरवठा करणेबाबत, सादर केलेल्या प्रस्तावाचे अवलोकन केले आहे. त्यानुसार विषय क्रमांक ०१ ठराव क्रमांक १०० अन्वये प्रस्तावित केल्याप्रमाणे मे. श्री. सुखसागर हॉस्पिटालीटी, कोपरखैरणे, नवी मुंबई यांचेमार्फत चहा, बिस्कीट, नास्ता व शासकीय/मांसाहारी जेवण पुरवठा करण्यासाठी अंदाजित एकूण रुपये २५.०० लक्ष इतका खर्च अपेक्षित असून, सदरचा खर्च हा सन २०२०-२०२१ या अर्थसंकल्पातील नवीन आपत्ती व्यवस्थापन व नियंत्रण या लेखाशिर्षातर्गत आकस्मिक खर्च एकूण तरतूद रुपये ४२८.०० लक्ष असून त्यामधून करण्यासाठी प्रस्तावात नमूद करण्यात आलेल्या बाबींसह मा. प्रशासक यांची मान्यता देण्यात येत आहे.

सही/-
(चित्रा बाविस्कर)
नगरसचिव
नवी मुंबई महानगरपालिका

सही/-
(अभिजीत बांगर)
आयुक्त तथा प्रशासक
नवी मुंबई महानगरपालिका